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数量关系 

 

1.  0，3，8，15，（  ），35 

A.12 B.24   

C.26 D.30 

 

1.【答案】B 

【解析】多级数列。相邻两项做差，得到 3，5，7，9，11 是公差为 2 的等差数

列。故选择 B。 

 

 

2.  1，2，7，23，76，(   ) 

A.206             B.218 

C.239              D.251 

 

2.【答案】D 

【解析】递推倍数列。相邻三项之间:第一项+第二项×3=第三项。故选择 D。 

 

 

3.烧杯中装了 100 克浓度为 10%的盐水，每次向该烧杯中加入不超过 14 克浓度

为 50%的盐水，问最少加多少次之后，烧杯中的盐水浓度能达到 25%？（   ）（假

设烧杯中盐水不会溢出） 

A. 6 B. 5  

C. 4 D. 3 

 

 

 



      咨询电话：0752-7387260（惠州） 8520071（惠东）  

        动动手指转发，让更多的人一起来练题  要加群，微信客服：hzht003 

 

3.【答案】B 

【解析】设最少加 x 次，可得:100×10%+14x×50%≥(100+14x)×25%，解得

x≥30÷7 4.2，则 x的最小值为 5。故选择 B。 

 

 

4.某连锁企业在 10 个城市共有 100 家专卖店，每个城市的专卖店数量都不同。

如果专卖店数量排名第 5 多的城市有 12 家专卖店，那么专卖店数量排名最后的

城市，最多有几家专卖店？（  ） 

A.2 B.3 

C.4 D.5 

 

4.【答案】C 

【解析】设排名最后的城市专卖店数量为 x，构造数列，再加和

16+15+14+13+12+(x+4)+(x+3)+(x+2)+(x+1)+x=100，解得 x=4。故选择 C。 

 

 

5.某演唱会检票前若干分钟就有观众开始排队等候入场，而每分钟来的观众人数

一样多。从开始检票到等候队伍消失，若同时开 4个入场口需 50 分钟，若同时

开 6个入场口则需 30 分钟。问如果同时开 7 个入场口需几分钟？ 

A.18 分钟 B.20 分钟   

C.22 分钟 D.25 分钟 

 

5.【答案】D 

【解析】牛吃草问题，(4-x)×50=(6-x)×30，x=1，得到 3×50÷(7-1)=25 分钟。

故选择 D。 
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6.要把 21 棵桃树栽到街心公园里 5 处面积不同的草坪上，如果要求每块草坪必

须有树且所栽棵数要依据面积大小各不相同，面积最大的草坪上至少要栽几棵？

（     ） 

A. 7                                  B. 8 

C. 10                                 D. 11 

6.【答案】A 

【解析】面积最大的植树最少，则其余面积植树尽可能多，又互不相同，则五个

数接近构成一个等差数列。注意到:21÷5=4.2，据此构造 2、3、4、5、6，加和

为 20，还余下 1 棵只能种在面积最大的草坪上。因此面积最大的草坪上至少要

再 7棵。故选择 A。 

 

7.某大学金融班原有的男女比例为 2:5。本学期从外班转入 4个男学生，则男女

学生之间的比例为 3:5，请问原金融班里有多少个男生？（  ） 

A.4  B.6 

C.8   D.10 

 

7.【答案】C 

【解析】原金融班的男生加 4应该是 3的倍数，只有 C符合。故选择 C。 

 


